



2010.8 19
星期四

www.sctxb.com.cn

热线0551-2620110

办最有价值的都市报

星秀

南掌门 能保命

近日,从铁岭检察院传来消息,南勇和杨一民的案件,性质基本明确:属于国家公职人员受贿。此前,外界曾经认为南勇的“双重身份”(足协为民间行业协会组织,足管中心为政府行政机构),会帮助他减轻刑责。现在,案件性质已经明了——南勇作为国家体育总局足球运动管理中心党委书记、主任,属于正厅级干部,是名副其实的“国家公职人员”。

南勇受贿金额如果仅为100万或者几十万的话,预计很难被判“死刑”——除非这个案子被定性为“贪污受贿情节特别严重”,才可能会另当别论。

详见A05版



免费看电影:先到先得

▶ A02版

巩俐谈感情:重在责任

▶ A03版

姚明:三根钢钉伴终生

▶ A04版



皖能文星阁大酒店

开业酬宾

(7月29日-8月31日)

标间168元-148元,单人间118元

中餐全面6.8折;晚餐全面7.8折;

(自带酒水8.8折)(不含酒水、香烟、海河鲜及燕鲍翅等)

订房:0551-3437988

订餐:0551-3417988 3422909-7777

地址:合肥市徽州大道1011号

(徽州大道与望江路交口西南角)